



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Сотрудники ГСУ СК России по Санкт-Петербургу в рамках акции «Без внимания не останутся» навестили жителя блокадного Ленинграда, ветерана следствия Прокофьева Олега Васильевича



Следователи ГСУ СК России по Санкт-Петербургу в сложной эпидемиологической обстановке, с соблюдением всех правил и мер предосторожности, бесконтактно передали жителю блокадного Ленинграда, ветерану следствия Прокофьеву Олегу Васильевичу и его супруге Валентине Аркадьевне продукты и цветы, поздравили с 75-летием победы в Великой Отечественной войне. Кроме того следователи передали Олегу Васильевичу экземпляр первого номера ведомственного журнала «Записки следователя» за 2020 год со статьей «Гроза преступности» о жизненном пути Олега Васильевича, его работе в органах прокуратуры, расследовании уголовного дела в отношении несовершеннолетнего обвиняемого Аркадия Нейланда, который в послевоенное время в Ленинграде совершил



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

убийство женщины и ее 3-летнего сына, с целью хищения их имущества и поджог квартиры с целью сокрытия следов преступления.

Это уголовное дело вызвало огромный резонанс не только в СССР, но и за его пределами. Потрясенные жестокостью убийства женщины и ребенка граждане собирали подписи в поддержку смертного приговора Нейланду.

Несмотря на то, что по действовавшему на тот период времени закону несовершеннолетнему мог быть назначен максимальный срок 10 лет лишения свободы, Президиум Верховного Совета СССР по настоянию Первого секретаря ЦК КПСС Хрущева Н.С. принял решение о применении к подсудимому исключительной меры наказания, он был расстрелян.

Олег Васильевич проработал в прокуратуре Санкт-Петербурга почти 40 лет- с 1957 по 1996 год, из которых 10 лет отдал следствию, свыше 24 лет возглавлял коллективы прокуратур Дзержинского, Ждановского, Кировского районов, трудился в Колпино. За долголетний добросовестный труд он награжден орденом «Знак Почета», знаком «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации», медалями «Ветеран труда», «За доблестный труд», «В память 300-летия Санкт-Петербурга», а также знаком «Жителю блокадного Ленинграда».

Следователи по телефону пожелали Олегу Васильевичу продолжения творческой и общественной работы, исполнения намеченных планов, оптимизма, бодрости, благополучия, и подольше оставаться с коллективом, не замечая своего возраста.

Изображения



08 Июня 2020



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1471693>